



CONSILIUL JUDETEAN NEAMȚ
SPITALUL DE PSIHIATRIE "SF. NICOLAE" ROMAN
Str. Ion Mănuș, nr.4, oraș Roman, jud. Neamț Tel/Fax 0233-765090 0233-765091
E-mail: spital@spnroman.ro Website: www.spnroman.ro



Nr. 2296 / 03.06.2022

**CĂTRE MEDICII ȘI ASISTENȚII MEDICALI DIN CADRUL SPSN
ROMAN**

**ÎN VEDEREA CONSTITUIRII CONSILIULUI ETIC DIN CADRUL
SPSN ROMAN VĂ INVITĂM SĂ ÎNAINȚAȚI PÂNĂ LA DATA DE
10/06/2022 PROPUNERILE DE CANDIDAȚI**

În conformitate cu prevederile art. 4 alin (5) și (6) din O.M.S. nr. 1502/2016 pentru aprobarea componenței și a atribuțiilor Consiliului etic care funcționează în cadrul spitalelor publice și cu procedura de organizare, desfășurare și votare a membrilor consiliului etic al SPSN Roman, astfel:

1. Membrii personalului medical ce desfășoară activitate în cadrul SPSN Roman, în baza unui contract de muncă, indiferent de natura acestuia, vor depune la secretariatul spitalului, prin intermediul medicului coordonator, propuneri de candidaturi în vederea desemnării membrilor reprezentanți ai personalului medical în cadrul Consiliului Etic al SPSN Roman. (IMPORTANT! Alte categorii de personal cu studii superioare care acordă servicii de consiliere și de recuperare pacienților vor fi asimilați personalului medical.)

2. Membrii personalului sanitar din cadrul secției Psihiatrie Cronice a SPSN Roman depun la secretariat, prin intermediul asistentei șefe, propunerile de candidaturi în vederea desemnării membrilor reprezentanți ai personalului sanitar.

Criteriile care stau la baza propunerilor și nominalizărilor membrilor Consiliului etic sunt reputația morală și lipsa cazierului judiciar.

Calitatea de membru în Consiliul etic este incompatibilă cu următoarele calități:

a) din structura spitalului respectiv: manager al spitalului, director medical, director de îngrijiri, asistent-șef al spitalului, precum și angajați ai spitalului rude până la gradul 3 cu aceștia;

b) din afara spitalului respectiv: angajați și/sau colaboratori ai companiilor producătoare sau distribuitoare de medicamente, materiale sanitare, echipamente și dispozitive medicale, angajați sau colaboratori ai furnizorilor de servicii sau produse cu care spitalul se află în relație contractuală.

Manager

Dr. Anca Mihaela Hîncu

